

UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO  
COORDENAÇÃO DO PROGRAMA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL  
CURSO DE LICENCIATURA EM FILOSOFIA EAD  
EDITAL CLFD/UFPel N° 12/2019, de 09 de outubro de 2019  
(Retifica os Editais CLFD/UFPel números 07/2019, 08/2019 e 09/2019)

A Universidade Federal de Pelotas (UFPel), por meio da Coordenação do curso de Licenciatura em Filosofia a Distância, resolve retificar os Editais CLFD/UFPel 07/2019, 08/2019 e 09/2019, referente à seleção de bolsistas que atuarão como Tutores a Distância, Tutores Presenciais e Professores-Formadores do sistema Universidade Aberta do Brasil (UAB/UFPel), para o Curso de Licenciatura em Filosofia EAD, em razão da Portaria Capes nº 102, de 10 de maio de 2019, publicada no Diário Oficial da União, em 13 de maio de 2019, conforme segue:

1. ALTERAR a data de publicação da homologação das inscrições:

ONDE SE LÊ:

“01/11/2019”

LEIA-SE:

“04/11/2019”

As demais disposições dos referidos editais permanecem inalteradas.

Flávia Carvalho Chagas  
Coordenadora do Curso de Licenciatura de Filosofia EaD